Shipper	Name	Date	Accept/Reject	Publish	Shipper Comments	xoserve Comment on behalf of the Transporters
Npower	David Mayne	27/04/07	Accept	Yes	We support this change and would look to have this implemented 2008.	Thank you for your comments and your acceptance of the solution. The implementation timescales will be discussed at the UKLink Committee meeting.
Scottish Power	Bryan Donnelly	27/04/07	Accept (see comments)	Yes	Though we agree in principal with the proposed change 'Cancellation of Shipper AQ Amendments' we feel that a 2007 implementation date would be an unsuitable timeframe. Therefore, we would propose that an implementation date of 2008, in time for the 2008 Review would be more appropriate.	Thank you for your comments and your acceptance of the solution. The implementation timescales will be discussed at the UKLink Committee meeting.
Scottish & Southern Energy	Cher Harris	24/04/07	Accept	Yes		Thank you for your comments
EDF Energy	Dan Simons	24/04/07	Reject	Yes	As per our comments at the last UK Link Committee Meeting, whilst we are supportive of the changes to the respective file formats, we are not supportive of the timing of the change as we would require 6 months minimum notice to make the associated system changes. We believe that it would be more appropriate to make these changes for the 2008 AQ review.	Thank you for your comments and your acceptance of the solution. The implementation timescales will be discussed at the UKLink Committee meeting.

Y:\Shared\NGSRV51H003\TeamData\Programme Office\UKLink File Format Administration\UKL Committee Admin\Representations\2007\EH731DA\EH731DA UKL 13861- Cancellation of Shipper AQ Amendments - xoserve comments.doc Page 1 of 1